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UDHEZIM PER VLERESIM
PROVIMI | MATURES DHE PROVIMI PROFESIONAL — MATEMATIKE (NIVELI BAZE)
16 gershor 2021

Zgjidhjet e detyrave me zgjedhje té shuméfishté

Numri rendor i detyrés Pérgjigjja e sakté
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e e e 1 piké
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X=17,5 0S8 X =TT MIN B0 cettetrutieeeeeeeeeeeeee ettt ettt eeseeeesseseeseeeeesererenes 1 piké
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T oot ceeesesemseaessessnsens s mmseneeesenmeenes 1 piké
B) |2 = J(2)7 422 = 242 s 1 piké
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11.

Ményra |

(X=3>0A2X+1<0)V(X=3<O0AZ2X4+1>0) coceviiiriiiiiiiciiceceeeeeee e 1 piké

(X>3AX<—%)V[X<3/\X>——) ................................................................... 1 piké
1

D=l . B O TUUURPRRRN 1 piké

( 2 j P
Tri zgjidhje jané numra té ploté: X =0, X =L X=2 cirrrrirrreerrrrrireeeeerieeeee e 1 piké

Ményra ll

—0 L 3 +00
2
X-3 - - +
2x+1 - + +
.................................................. 2 piké
X=3 g pér X e —1,3 ................................................................................. 1 piké
2x+1 2
Tri zgjidhje jané numra té ploté: X=0,X=LX=2 cerrrririrreriririreeeerieeeee e 1 piké
12.

X, + X, :_—b:3

B e e s 1 piké

C
XX 252—2
Vi Y, =X +3+HX+3=34+06=9 e 1 piké
Vi Yo = (X +3) (% +3) = XX +3(X 4%, ) FI=16 oo 1 piké
Y2 mOY H LB =0 oottt 1 piké
13.

B0 =240 .ottt ettt 1 piké
B2 B ettt ettt ettt et e ettt ee et e seeeneneen 1 piké
2X = L o X = e e e e e e e e eaee et et nnaetes 1 piké
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14.

sin x£1+icost—O 1 piké
75 O T 0
sinx:Ovcosx:—g ........................................................................................ 1 piké
SinX:O:>Xe{O,Tt,2n} ...................................................................................... 1 piké
COSX=—£:>X€{5—TC,7—TC} .............................................................................. 1 piké
2 6 6
15.

H
0 - ol .
tg60” = QT 1 piké
2
sin60° L 1 piké
a 0
Ho L9800 3 -
=— =< S = = 20M e e e e e 1 piké
sin60°  sin60° /3
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16.
(X+1)2 +(y—1)2 =3 ose koordinatat e gendrés: C(—L1)....cccccovmrirrurnrrnnuenne. 1 piké
(x+1)2+(y—1)2 ettt ettt et naneene 1 piké
17.
S (L8] st s 1 piké
K :—% ....................................................................................................................... 1 piké
S k1=—i=2 .......................................................................................................... 1 piké
K
SI(Y=8) = 2(X—1) > ¥ = 2XFLueeeeieeieeiemiesimmimmiemamssmssmssessnssassessessessessessessessessessensenes 1 piké
18.
SpiB=2:m
Spp STH 1 piké
H = 20 =0 et e e e re e e e raaeenns 1 piké
V=%9-n'6=187t .............................................................................................. 1 piké
19.
_sin(2021x) . sin(2021x) o
lim =lim “2021 e 1 piké
x—0 X x>0 2021x
2021-1=2021 ...ttt e e s e e et e e e e ra e e e raeenans 1 piké
20.
Ményra |
x2+2) x—(x2+2)-(x)
f’(x)=( ) g )( e, 1 piké
X
2X-X—(x?+2)1 2 _
£(x)= (2 J1_x e 1 piké
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Meényra Il

f = oottt e tettteeeeeeetteuaaaeeeeeuen.——aeeeetrt_—aaeretuta——.eetettraaareerananaraerannaaaaeerennnnn
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x> -2
f’ o o o et e ettt ttaaaataaa et a————_
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